



Retificação nº 03
Alteração do Edital nº 01/2018/CDAP/DDP/DGP/PROPLAD/IFAM

O Magnífico Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas - IFAM, através da Pró-Reitoria de Administração e Planejamento/Diretoria de Gestão de Pessoas, torna pública a **RETIFICAÇÃO** do Edital nº 01/2018/CDAP/DDP/DGP/PROPLAD/IFAM, que trata do afastamento para ocupantes da carreira de Magistério de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico e da carreira de Técnicos-Administrativos em Educação para participação de programas de Pós-graduação *Stricto Sensu* e Estágio Pós-doutoral, ofertados por instituições de ensino nacionais reconhecidas pela CAPES ou estrangeiras, com comprovação de convalidação para os afastamentos de mestrado e doutorado, conforme descrito a seguir:

I – **ACRESCENTAR** a alínea “h” ao subitem 9.1 com o seguinte texto:

h) assinatura do Termo de Compromisso (Anexo III - adaptado) de que permanecerá no IFAM pelo mesmo período em que esteve afastado para a qualificação.

II – **ALTERAR** - O Termo de Compromisso (Anexo III do Edital), que segue agora com redação adaptada para quem ainda está pleiteando a vaga no curso.

III – **RETIFICAR** o item 14 onde consta a tabela do cronograma:

Onde se lê:

(...)	(...)
(...)	(...)
(...)	(...)
(...)	(...)
Resultado Preliminar	29.10.2018
Recursos quanto ao Resultado preliminar	30.10.2018 a 01.11.2018
Resultado Final	05.11.2018
Desistência da vaga obtida	06.11.2018 a 31.01.2019

Leia-se:

(...)	(...)
(...)	(...)
(...)	(...)
(...)	(...)
Prazo para anexar o Termo de Compromisso	30.09.2018 a 05.11.2018
Resultado Preliminar	09.11.2018
Recursos quanto ao Resultado preliminar	12.11.2018 a 14.11.2018
Resultado Final	20.11.2018
Desistência da vaga obtida	21.11.2018 a 31.01.2019

JOSIANE FARACO DE ANDRADE ROCHA
Pro-Reitora de Planejamento e Administração